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A Lényeg lapszámai
ezentúl letölthetők az

internetről is:
www.lenyeg.hu

Az elmúlt hét szombatján immár harmadik
alkalommal rendezték meg Baján a férfiak
egészségnapját - tájékoztatta a Lényeget dr.
Zöld Lászlóné szervező. 

A programban a 20 km-es kerékpározás
mellett Axiál Kupa kispályás labdarúgó
torna, illetve Járj és fuss az egészségedért!
elnevezésű, családi atlétikai verseny szere-
pelt. A kerékpározás a Baja – Bátmonostor –
Vaskút – Baja útvonalon zajlott, a másik két
program helyszíne a Vasvári Pál utcai sport-
telep volt. Az Axiál Kupán első évben 16,
idén pedig már 24 csapat vett részt. Ez 240
aktívan futballozó férfit jelentett. A torna
első három helyezettje: Krizsán Villszer,

Mamut, Moto-Bolvári, a gólkirály: Bácstelki
Tamás (Moto-Bolvári) volt, négy góllal.

Az egész napos rendezvény célja, hogy fel-
hívjuk a fiatal és idősebb korú férfiak figyel-
mét a prosztata szűrővizsgálat fontosságára,
illetve a mozgás az emberi szervezetre gyako-
rolt pozitív hatására. Ezen a napon szűrő-
vizsgálatot is végeztek a szakemberek.
Lehetőség volt ingyenes, sorban állás nélküli
vércukorszint, vérnyomás és a testzsírtömeg
mérésre, azonnali eredményközléssel.
Ezúton szeretnénk megköszönni az Axiál
Kft., a Délhús Zrt., és Baja Város Önkor-
mányzata anyagi és természetbeni támogatá-
sát! – mondta dr. Zöld Lászlóné.

Egészségnap férf iaknak

Belvárosi Orgonaesték

A Szent Péter és Pál templomban (Baja
Tóth Kálmán tér) 

2007. június 30. szombat 20 órakor:
Kosóczki Tamás orgonaművész (Baja)

Gordonkán közreműködik: Jendrék
Ágnes. A hangversenyen felhangzó műveket
ismerteti: Zöld Levente 

2007. július 21. szombat 20 órakor:  Deák
László orgonaművész, közreműködik: Bán
Annamária és Bán Máté fuvolán

A sorozat szerkesztője: Kosóczki Tamás
A hangversenyekre a belépés díjtalan, de

adományokat köszönettel elfogadunk a szer-
vezés költségeire!

Bár a felsőoktatásba való jelentkezés határ-
ideje már régen lejárt, de a hallgató jelöltek
július 11-ig még változtathatnak a jelentkezé-
si lapon rögzített sorrenden. 

A jelöltek döntésében sok szempontot vet-
tek figyelembe, melyhez egy új elem párosul
az Eötvös József Főiskoláról. Erről beszélge-
tünk Dr. Majdán János rektorral. 

– Rektor Úr! Mivel szeretné a Főiskola
támogatni a hozzá jelentkező hallgatókat?

– Intézményünk minden szakján nagyon
nagy hangsúlyt helyezünk az informatikai
tudás elsajátítására, melyhez jelentős számú
számítógéppel rendelkezünk. Mind a két
fakultáson önálló termekben használhatják
ingyen a hallgatók az internetet. A Tanul -
mányi Osztály munkája is döntően már háló-
zaton keresztül zajlik, a tanórák felvétele, a
vizsgajegyek rögzítése és egyéb kérelmek
benyújtása elektronikus formában történik. 

Mivel hallgatóink naponta használják a
számítógépet ezért szeretnénk elérni, hogy
minél több főiskolásnak saját tulajdonú gépe
is legyen. Anyagilag nem mindenki engedhe-
ti meg magának a 150 eFt körüli gép vásárlá-
sát, ugyanakkor napi munkájához szükség
van erre. 

Így merült fel az ötlet, hogy az Eötvös József
Főiskola próbálja meg támogatni a hallgatók
saját géphez jutását. Valamennyi jelentkezőn-
ket elektronikus formában értesítettük arról,
hogy a 2007. szeptemberében kezdődő tanév-
ben beiratkozottak számára egy nagyon ked-
vezményes konstrukció segítségével 50 eFt
egyszeri befizetése után laptopot kaphat. 

– Ez a hallgató tulajdonába fog kerülni?
– Igen, de nem azonnal. A beiratkozáskor

kötünk egy szerződést minden hallgatóval,
miszerint az 50 eFt befizetése után rögtön
kap egy kiváló minőségű laptopot, azt három
évig bérlőként használhatja. Amikor befejezi
a tanulmányait és megkapja diplomáját,
akkor személyes tulajdonba is átadjuk neki
az addig használt számítógépet. 

– Honnan van erre a támogatásra pénze a
Főiskolának?

– Nagyon jó munkakapcsolatunk alakult
ki az ALBACOMP országos jelentőségű szá-
mítástechnikai céggel, melynek vezetői aján-
lották fel ezt a lehetőséget. Ők is úgy gondol-
ják, hogy a jövendő értelmiségnek a számí-
tástechnikai tudás már elengedhetetlen és
ennek támogatására sikerült kidolgoznunk
ezt a konstrukciót.

Az Eötvös József Főiskola ajánlata jövendő hallgatóinak
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